
A MÉK Nonprofit Közhasznú Kft. 2014-es tevékenysége 

 

 
A MÉK 2013-ban megválasztott új elnöksége döntött arról, hogy a MÉK 

Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetőjét leváltja és új ügyvezetőt nevez ki 2014. 

január 1-től. 

 

A Kft. szerkezetét és működtetését megváltoztatja úgy, hogy tevékenységét 

függetleníti a MÉK-től. 

 

A Nonprofit Kft. továbbra is elsősorban a MÉK alapszabályában rögzített 

feladatokat végzi, nevezetesen az Évkönyv, az Építész Közlöny – Műhely 

kiadását valamint a honlap üzemeltetését és működtetését. Ezen tevékenységek 

az elmúlt évben 25 millió forintba kerültek. A MÉK 15 millió forinttal járult 

hozzá a költségekhez, a többit pályázatokból, hirdetésekből és 

reklámbevételekből fedezte. 2014-ben a MÉK a kiadványokhoz és a honlap 

üzemeltetéséhez a szűkös anyagi lehetőségek miatt csak 5 millió forinttal tud 

hozzájárulni, a többit a Kft. közhasznú és vállalkozási tevékenységéből fogja 

fedezni. 

 

A csökkentett költségvetés miatt az Építész Évkönyvből kimarad a Névjegyzék. 

Az Építész Közlöny – Műhely évente hat alkalommal jelenik meg továbbra is, 

terjedelme némileg csökken azokkal a cikkekkel, amelyeket aktualitásuk miatt 

inkább a honlapon fogunk megjelentetni. A MÉK honlapját technikailag 

korszerűsítjük, arculatát 10 év után megújítjuk. 

 

A MÉK 2014-től már folytathat gazdasági tevékenységet, de egyenlőre még 

nem tud bekerülni az ÁFA-körbe. Ennek okán is fontos, hogy a fenti 

feladatokon túl a Kft. a MÉK tevékenységéhez kapcsolódó – de nem kifejezetten 

az alaptevékenységben rögzített - feladatokat is elvégzi vállalkozási alapon, mint 

például tervpályázatok előkészítését, lebonyolítását, tanácsadást kiadványok 

szerkesztését, építész rendezvények szervezését, lebonyolítását, MÉK tagozatok 

programjainak szervezését, stb. 

 

A MÉK által igényelt munkákat vállalkozási szerződés keretében végzi, de 

gazdasági tevékenysége független a MÉK-től. 

 

Budapest, 2014. március 10. 
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a MÉK Kft. ügyvezetője 


